

2025/12/19 上午 02:32:33

## 美東中文學校協會第六區 2020 華語文教學講座（線上）

#美東中文學校協會第六區 #華語文教學講座

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2020-08-30

美東中文學校協會第六區於今年8月30日舉辦海外正體漢字文化節系列活動，除了有中高年級學生詩歌朗誦活動外，更邀請到多位在華語文教學上學有專精的講座帶來豐富精采課程，吸引大紐約區僑校教師報名參加。

紐約華僑文教服務中心黃正杰主任在致詞時表示，美東中文學校協會第六區這次邀請到臺灣華語文教學界赫赫有名的舒兆民教授來講課，真的是非常難得，舒教授長期以來都與僑委會合作，不論是在華語文教學的理論或實務上都非常有經驗，相信課程內容一定非常充實；而即將到來的9月，中文學校都將陸續開學，受到疫情影響仍有多數學校採取線上教學的方式進行，期待疫情好轉後，大家都能返回學校上課，也祝福所有與會教師能保持身體健康。

上午的課程由舒兆民教授跨海擔綱主講，舒老師雖然身體微恙，但還是帶來非常精采地教學內容，深入淺出地剖析中西方在文化差異上，如何藉由華語文教學這塊達成文化交流與發揚。

下午由年初在漢字文化節活動獲得優勝的10名中高年級學生進行詩歌朗誦，展現他們在疫情期間仍沒有放棄學習中文的成果；接著再由柴鳳儀、侯如霞、沈琬貞及杜美錦等4位教師的講座輪番上陣，以折紙藝術、書寫技能、文化常識及肢體語言等面向，探討如何將此融入華語文教學，進行完整講解，讓參與的教師們直呼在教學上十分受用，啟發很多想法。



舒兆民教授帶來精采的華語文教學課程。



紐約華僑文教服務中心黃正杰主任應邀致詞。